

Кунгурская общественно-политическая газета



ИСКРА

617470, Пермский край,
г. Кунгур, ул. Ленина, 45,
тел. 8 (34271) 3-14-15,
тел./факс: 8 (34271) 3-14-67
E-mail: pishu-v-iskru@ya.ru
www.iskra.kungur.ru

**На творческий конкурс
в рамках фестиваля «Журналистская весна-2025»
в номинации «Фоторепортёр»
представляется Денис Поляков**

Из решения собрания
журналистской организации
редакции газеты «Искра» (г. Кунгур)
от 11.07.2025 года

На конкурс предоставляются фотографии к материалам:

1. «Главный кубок»» (№ 107 (17197) от 26 сентября 2024 года).
2. «Читательское фото» (№ 13 (17249) от 6 февраля 2025 года).
3. «Характер капитана» (№ 110 (17200) от 3 октября 2024 года).
4. «Бег сквозь снег» (№ 49 (17139) от 11 мая 2024 года).
5. «Всё ярче светит Белогорье» (№ 92 (17182) от 22 августа 2024 года).

Заместитель главного редактора

газеты «Искра»

Директор ООО «Искра»

Д.Л. Спиридонов

В.К. Серебренников



Тур-неделя по Кунгуру.
Интервью «Искры»
с начальником
отдела туризма
Натальей
Паршаковой



**Наталья Гребнева и
Андрей Романов**
вошли в книгу
«Лучшие
экскурсоводы
России»



**Подписка на газету «Искра»
1-е полугодие 2025 года**

Реклама

Стоимость подписки

На почте с доставкой:
на 1 месяц - 303 руб. 92 коп.
на 6 месяцев - 1823 руб. 52 коп.
**На почте, до востребования
или на почтовый ящик:**
на 1 месяц - 281 руб. 44 коп.
на 6 месяцев - 1688 руб. 64 коп.
**В редакции газеты «Искра»
и подписных пунктах (без доставки)**
на 1 месяц - 120 руб.
на 6 месяцев - 720 руб.
**в Плеханово, Кирова
(без доставки):**
на 1 месяц - 128 руб.
на 6 месяцев - 768 руб.
на электронную версию газеты
на 1 месяц - 39 руб.
на 6 месяцев - 234 руб.

Кунгурская общественно-политическая газета

ИСКРА



Издается
с 15 октября 1921 года

ISSN 2409-6164



№ 107 (17197) 26 сентября 2024 года, четверг

Тел. /факс 3-14-67 e-mail: pishu-v-iskru@yandex.ru



www.iskra-kungur.ru

772409 616595

**Напоминаем подписчикам газеты «Искра»,
25 числа каждого месяца на почте
заканчивается подписка
на следующий месяц**

Главный кубок

24 сентября в рамках трофи-тура по городам и регионам в Кунгуре прошла презентация главного футбольного трофея нашей страны - Кубка России.



С Кубком России и звездой сборной России и футбольного клуба ЦСКА Евгением Алдониним фотографируется юный вратарь команды «Труд» Владимир Павлушкин

■ Сопровождали его амбассадоры Российского футбольного союза Евгений Алдонин и Алексей Гасилин.

Денис Поляков
Фото автора

Евгений Алдонин около пяти лет назад завершил спортивную карьеру, но он хорошо известен любителям футбола - капитан сборной России, двукратный чемпион страны и пятикратный обладатель Кубка России в составе команды ЦСКА, с ней же стал обладателем Кубка УЕФА в 2005 году.

Женская часть читательской аудитории «Искры» скорее помнит его не благодаря многочисленным спортивным достижениям, а из-за того, что он был мужем известной певицы Юлии Началовой. После трагической смерти из-за болезни бывшей супруги воспитывает их дочь Веру.

Алексей Гасилин известен чуть меньше. Он чемпион Европы в составе юношеской сборной России, экс-футболист пермского «Амкара» (в сезоне 2017-2018 годов), действующий игрок Медийной футбольной лиги.

Перед презентацией кубка звёзды отечественного футбола совершили экскурсию в Кунгур-

скую Ледяную пещеру, где, по их же собственному признанию, немало впечатлились, но изрядно замёрзли.

Символично, что автограф- и фотосессии с Кубком России проходили именно на стадионе «Труд». Сейчас в это сложно поверить, но в 1936 и 1937 годах на нём проходили матчи первых двух розыгрышей Кубка СССР по футболу. Стадион, правда, в то время назывался по-другому - «Динамо» трудкоммуны. Да и результаты болельщиков не очень порадовали - в 1936 году местная команда уступила будущему победителю соревнований, московскому «Локомотиву» 0:7, а годом спустя проиграла ленинградскому «Динамо» 1:8. Но если учесть, что в первом турнире выступали 94 команды, а во втором 126 - и это со всего Союза, то даже участие в соревнованиях такого ранга можно занести в актив и нашему городу, и нашим спортсменам той далёкой эпохи.



**Открытие
фотовыставки
Алексея
Гречищева (0+)**

27 сентября в 15:00 в Краеведческом музее города Кунгура (ул. Гоголя, 36) открывается выставка работ фотографа Алексея Гречищева под названием «Следы истории». Работы, созданные за последние 15 лет, представляют хронику Кунгура, увиденные, запечатлённые и рассказанные Алексеем Гречищевым в фотографиях.

**2 октября на телебашне
в Кунгуре проведут
профилактику**

Технические специалисты Пермского филиала РТРС продолжают ежегодные планово-профилактические работы на передающих станциях краевой сети цифрового вещания. На телебашне в Кунгуре профилактические работы планируется провести **2 октября с 11:00 до 17:00**. В эти часы будет приостановлена трансляция цифровых пакетов РТРС-1, РТРС-2, радиопрограммы Радио России.

Отключение телерадиовещания в основном коснётся Кунгурского, Берёзовского, Кишертского, Ординского муниципальных округов, а также Суксунского городского округа.

Во время профилактики на экранах телевизоров появится надпись об отсутствии сигнала. Настройки менять не нужно, после завершения работ телеканалы и радио будут доступны в обычном режиме. Напомним, что приёмное оборудование телезрителей также требует техобслуживания.

Информация о перерывах вещания на актуальный период размещена на сайте **смотрицифру.рф** в разделе «Кратковременные отключения телерадиосигнала».

Пермский филиал РТРС

образование

Шахматный подход

■ Виктор Габов в финале Всероссийского конкурса «Сердце отдаю детям».

С 23 по 27 сентября в Уфе проходит финальный этап Всероссийского конкурса профессионального мастера работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям».

Всего 90 участников из 42 регионов соперничают за звание абсолютного победителя. Пермский край представляют три педагога дополнительного образования. Педагог Центра

дополнительного образования детей «Дар» Виктор Габов попал в их число. Вместе с ним коллеги из Березников Мария Игнатьева и Виктор Буторин.

Виктор Иванович участвует в номинации «Педагог дополнительного образования по физкультурно-спортивной направленности». Педагог ведёт занятия по шахматам для детей городских и сельских школ. Он прививает воспи-

танникам любовь к интеллектуальной игре, в которой развивается логическое мышление, а также навыки стратегии и тактики.

В столице Башкортостана финалисты побывали на экскурсии в Евразийском музее кочевых цивилизаций «Тура-Хан», посетили мастер-классы и прошли индивидуальные конкурсные испытания. В конце недели будут объявлены результаты конкурса.

**Подготовила к печати
Лана Шустикова**

и конкурс профессионального мастера работников дополнительного образования



Фото: личный архив Виктора Габова
Виктор Габов

ПОГОДА

	день	ночь
27 сентября	+16+19°C	+8+11°C
28 сентября	+14+16°C	+12+14°C
Восход 7:10	Заход 18:55	
Атм. давление 756-758 мм Ветер юго-западный, 4-7 м/с Пасмурно		

Читательский контакт: ул. Ленина, 45 тел. /факс 3-14-67 e-mail:pishu-v-iskru@yandex.ru www.iskra-kungur.ru

Народная газета

Проект «Искры» - ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ. Пишут только читатели. Про всё, что происходит вокруг.



Горячая линия по лекарственному обеспечению

Кунгурская городская прокуратура проводит **11 февраля с 10:00 до 12:30** «горячую линию» по вопросам льготного обеспечения граждан лекарственными средствами, медицинскими изделиями, в том числе тест-полосками для определения содержания глюкозы в крови, техническими средствами реабилитации, а также по вопросам отсроченного обслуживания льготных рецептов.

Телефон «горячей линии»: **8 (34271) 2-30-69**.

Горячая линия по трудовым правам

Кунгурская городская прокуратура информирует о проведении **11 февраля с 14:30 до 17:00** «горячей линии» по вопросам соблюдения трудовых прав граждан, в том числе по вопросам соблюдения прав граждан при постановке на учёт в целях поиска подходящей работы, постановке на учёт в качестве безработного, назначении и выплате пособия по безработице, выплаты заработной платы и другое.

Телефон «горячей линии»: **8 (34271) 2-30-69**.

Расширенный приём ветеранов СВО проходит в Кунгурском округе каждый второй вторник месяца

Ближайшее мероприятие - **11 февраля**, с 15:00 до 16:00.

Консультации проведут специалисты государственного фонда «Защитники Отечества», Муниципального центра «Помощь здесь», Военного комиссариата, Министерства труда и социального развития, Госюрбюро, ГУФССП России, налоговой инспекции, Кунгурской больницы, Сбербанка, а также Центра занятости.

Приём будет проходить по адресу: г. Кунгур, ул. Советская, 26 (вход со двора), каб. 4 (Филиал государственного фонда «Защитники Отечества»).

Запись по телефону: **8-922-350-00-26**.

Приём в организации инвалидов

14 февраля с 9:00 до 10:00 в Кунгуре на улице Красной, 12 (вход со стороны ул. Красной) в здании окружной организации Всероссийского общества инвалидов пройдёт приём граждан.

Кунгурская городская прокуратура совместно с представителями территориального управления Министерства социального развития, Кунгурской больницы, Социального Фонда РФ проведёт приём по вопросам соблюдения прав инвалидов на бесплатное обеспечение лекарственными средствами, изделиями медицинского назначения, специализированным питанием, техническими средствами реабилитации, санаторно-курортным лечением и иным вопросам.

Граждане могут обратиться на приём по предварительной записи по телефону: **8 (34271) 2-30-69**.

Запись на приём будет осуществляться **до 10 февраля** с 9:00 до 13:00, с 14:00 до 18:00.

читательское фото



Фото: Денис Поляков

Безнадзорные. Пришли вставить на учёт

читатель недоумевает

Не каждый автобус желает нас везти

Уж сколько говорим и пишем про плохую работу автобусов на некоторых маршрутах, а воз и ныне там. Живу в Нагорном, в семье есть маленькие дети, есть школьники. Всем приходится подолгу стоять на остановке, потому что автобусное расписание не соблюдается. Хорошо отлаженная когда-то система маршрутных такси тоже иногда сбоит, машину ждёшь по полчаса.

Вообще невыгодно

работать, видимо, ни водителям автобусов, ни частным перевозчикам на автомобилях. Хотя всё-таки есть маршруты, где автобусы ходят часто и по расписанию. Пусть поделятся опытом.

Есть в Кунгуре плюсы - город застраивается, строятся многоэтажки, расширяется частный сектор. Но есть большой минус - плохо работает общественный транспорт.

Борис Викторович

Благотворительный концерт «Есть дата в снежном феврале...» (0+) 17 февраля в 18:00.

Центр досуга «Нагорный» (ул. Газеты «Искра»).

Все желающие могут внести любую посильную сумму. Собранные средства будут направлены в поддержку наших защитников в зоне СВО.

Вход свободный.

читатель возмущается

Гаражи тонут!

Будет ли когда-нибудь что-то сделано с отводом талых вод на улице Свердлова, около центрального колхозного рынка? Там стоит ряд частных гаражей, в том числе и наш. То, что дорожная техника всю зиму загребаёт выезды снегом и льдом, ещё полбеды. Но каждую оттепель и каждую весну повторяется одна и та же история. Перед гаражами разли-

вается «море», хоть в болотных сапогах ходи. Талой воде с дороги некуда утекать, и она затапливает гаражные боксы. Ни нормальных дренажных канав, ни водопропускных труб на этом участке не предусмотрено. И у владельцев гаражей остаётся единственный выход - ждать, пока летом само всё высохнет.

Елена Александровна

читатель предостерегает

Шопоголики, не попадайтесь на удочку!

Слышал от знакомых, что тех, кто заказывает товары через интернет, мошенники ловят с помощью подарков. Если вам предлагают перейти в мессенджер, следовать инструкциям, значит вас разводят на деньги мошенники от имени известных интернет-

магазинов (маркетплейсов). Происходит фишинговая атака под видом подарков. То есть покушаются на ваши личные данные, на доступ в личные кабинеты в интернете. Об этом уже предупреждает МВД, значит есть пострадавшие.

Матвей Федорович

▼ футбол

Характер капитана

■ Дубль Дмитрия Цецегова, капитана футбольного клуба «Кунгур», принёс нашей команде важнейшую победу в Чемпионате Пермского края.

В воскресенье, 29 сентября, кунгуряки на домашнем стадионе «Труд» буквально выгрызли три очка в поединке с СШОР «Закамск» из Перми, выиграв со счётом 2:1.

Встреча началась явно не по предполагаемому сценарию. Наши спортсмены почти весь второй круг лидируют в турнире, а команда из Закамска идёт на предпоследнем месте, и кроме двух побед над явным аутсайдером кизеловским «Шахтёром» занести себе в актив ничего не может. Тем не менее, счёт достаточно быстро, уже на пятой минуте, открыли гости. После чего грамотно отошли большими силами назад, перекрывали все зоны и за весь первый тайм не позволили создать хозяевам ни одного опасного момента у своих ворот.

Болельщикам на трибунах оставалось только гадать, почему не идёт игра у наших парней: то ли не могут прийти в себя после быстрого пропущенного гола, то ли сказывается отсутствие лучшего бомбардира команды Эрнеста Садькова, удалённого в прошлом туре в Чайковском и пропускающего матч из-за дисквалификации. А может, и недооценка соперника сказалась. При всём уважении к футболистам из Закамска - они далеко не сильнейшая команда в турнире.

Так или иначе гости продолжали вести в счёте и по ходу второго тайма. Оборонялись они по-прежнему очень грамотно, и неоднократно ловили нападающих хозяев в офсайдную ловушку.

- Игорь, надо что-то делать! - донеслось с трибун. Эту просьбу болельщики адресовали наставнику кунгуряков Игорю Владимировичу Масловскому.

Тем временем моменты у ворот гостей начали возникать. Не стопроцентные, но в первой половине матча не было и таких. За четверть часа до финального свистка в воздухе повис вопрос: хватит ли времени? В прошлом домашнем матче с Лысьвой хватило. ФК «Кунгур» забил за несколько минут до завершения встречи. Но тогда счёт был 0:0 и нужен был всего один гол, а здесь уже требовалось два.

Когда уже даже в самых преданных болельщиках зародилось сомнение, что в этом матче удастся добыть победу, на выручку пришёл капитан команды Дмитрий Цецегов. Мы уже не раз за последние годы отмечали волевой характер нашей команды, которая умеет спасать казалось бы безнадежные игры. Но сегодня хочется отметить лидерские качества нашего капитана. Он забил такой нужный мяч в концовке матча с Лысьвой, и в матче с «Закамском» вновь отличился - на этот раз дважды.



Дмитрий Цецегов (№ 88) ударом головой сравнивает счёт в матче



И он же через три минуты выводит ФК «Кунгур» вперёд



Радость победы

Сначала Дмитрий забил головой после подачи углового мяча каким-то удивительным образом пролетел через скопление своих и чужих игроков и оказался в дальнем углу ворот. А через несколько минут, ворвавшись в штрафную площадку после отличной передачи партнёра, забил уже ногой. Дистанция до ворот была небольшая, но мяч, подпрыгнув от газона, находился на неудобной высоте, и потребовалось хорошо подстроиться корпусом, чтобы с лёта переправить его в сетку.

В оставшиеся пять минут кунгурские футболисты уверенно сохранили победные цифры на табло.

До конца чемпионата осталось два тура. В воскресенье, 6 октября, наши футболисты на выезде встретятся с одними из своих конкурентов в борьбе за «золото» - коман-

дой «Краснокамск-КПРФ». А в следующую субботу, 12 октября, сыграют на «Труде» с главным аутсайдером чемпионата - кизеловским «Шахтёром».

Турнирные расклады всё ещё достаточно запутаны (краснокамцам после игры с кунгуряками предстоит ещё выезд в Пермь к сражающейся за медали СШОР «Звезда», а другой претендент на «золото» чайковская «Энергия» сыграет в последних турах с крепкими и неуступчивыми середнячками «Лысьвой» и «Академией-Амкар»). Но если кратко: для того, чтобы гарантировать золотые медали Чемпионата Пермского края, ФК «Кунгур» должен не проиграть в Краснокамске и потом с любым счётом выиграть у «Шахтёра».

Денис Поляков
Фото автора



4 октября - День гражданской обороны МЧС России

Уважаемые руководители, специалисты, ветераны гражданской обороны!

Поздравляем вас с Днём гражданской обороны МЧС России!

Пусть ваш профессионализм, ответственность и преданность своему делу и в дальнейшем способствуют развитию гражданской обороны и решению задач защиты населения от чрезвычайных ситуаций.

Желаем вам крепкого здоровья, оптимизма, силы духа, жизненной энергии и семейного благополучия!

В.И. Лысанов, глава Кунгурского муниципального округа
С.Л. Крохалев, председатель Думы Кунгурского муниципального округа

7 октября - Всероссийский День беременных

В честь этой даты Женская консультация Кунгурской больницы приглашает будущих мам и пап, молодых людей, планирующих рождение ребёнка, и всех желающих на следующие мероприятия:

4 октября в 10:00 - встреча с сотрудниками территориального управления Минсоцразвития, Службы социальных участковых и Центра занятости населения на тему «Социальная помощь и поддержка семей с детьми. Социальные гарантии беременным женщинам».

8 октября в 11:00 - встреча с протоиереем Олегом Ширинкиным, благочинным храмов первого Кунгурского округа, настоятелем Тихвинской церкви. Тема встречи: «Семейная жизнь и роль семьи в воспитании детей».

▼ субботник

Прибрали Кротовское

■ В Кунгуре, 27 сентября, состоялся большой субботник.



Не только мелкий мусор попадался на пути участников субботника

В уборке принял участие весь округ. Наш город выбрал очистить особо охраняемую территорию местного значения «Парк поселения «Кунгурский бор» (вблизи озера «Кротовское»).

Погода выдалась удачная, и под лучами солнца кунгуряки, сотрудники администрации и бюджетных учрежде-

ний города привели в порядок территорию, которой требовался организованный уход.

Любовь к чистоте объединяет сотни жителей, и с каждым годом их становится всё больше.

Вы всегда можете стать частью субботника, выбрав для уборки своё место.

Нина Трясына



Депутаты и чиновники сообщают о прибрании территории

Фото: пресс-служба администрации КМО

Бег сквозь снег

Традиционная 79-я весенняя легкоатлетическая эстафета, состоявшаяся в субботу, 4 мая, проходила в редких погодных условиях. Ночью в Кунгуре прошёл обильный снегопад, и зелёную траву припокрошило белым «покрывалом».

К счастью, к первому старту, который был намечен на 11 часов, большая часть снега успела растаять, а к заключительному старту, большая часть асфальта на дистанции успела высохнуть. Но вот холодная температура на улице никуда не делась и сопровождала спортсменов на протяжении всех соревнований.

Напомним, что весенняя эстафета в Кунгуре проходит в конце апреля или в начале мая с 1945 года каждый год. Единственное исключение пришлось на «ковидный» 2020 год. Он стал единственным в 79-летней истории соревнований, когда её пришлось отменить.

Спортивные итоги больших сюрпризов не принесли. В школьных забегах очень сильно выглядели учащиеся «десяточек». В их активе две победы и одно второе место. По одной победе у Комсомольской школы и лицея № 1.

Во взрослых группах отличились спортсмены торговой сети «Пенное» и 13 пожарно-спасательного отряда ГУ МЧС России.

Денис Поляков
Фото автора



Самые дружные болельщики были у десятой школы. И спортсмены не подвели



Иногда товарищи по команде поддерживают бегуна и таким образом - преодолевая дистанцию рядом с ним и говоря ободряющие слова



Необычный снежный пейзаж для весенней эстафеты в Кунгуре



Победный финиш команды «десяточка» в четвёртой группе. Завершает эстафету ученик 7 класса Михаил Михеев



Некоторые участники прибежали к финишу не в числе призёров, зато с флагом России и в интересной «звериной» компании

Победители и призёры 79-й весенней легкоатлетической эстафеты

1 ГРУППА (сборные команды учебных заведений, предприятий, организаций, учреждений, КЛБ):

- 1 место - «Пенное» - 12,17,07;
- 2 место - СК «Дизайнер» - 12,34,28;
- 3 место - «Снеговик» - 13,10,84.

Среди команд учебных заведений:

- 1 место - Кунгурский колледж агротехнологий и управления - 12,43,96;
- 2 место - КЦО № 1 - 13,20,16;
- 3 место - КАТК - 13,54,43.

Победители 1 этапа - Ксения Хохрякова («Пенное») - 45,80, Светлана Галкина (ККАТУ) - 49,34.

2 ГРУППА (сборные команды школ, сформированные из учащихся 2006 года и младше):

- 1 место - Лицей № 1 - 12,16,29;
- 2 место - школа № 21 - 12,32,28;
- 3 место - Плехановская школа - 14,06,64.

Победитель 1 этапа - Юлия Евтушенко (Лицей № 1) - 47,27.

3 ГРУППА (сборные команды образовательных организаций, сформированные из учащихся 2008 года и младше):

- 1 место - школа № 10 - 12,55,15;
 - 2 место - Комсомольская школа - 13,12,79;
 - 3 место - школа № 1 - 13,19,86.
- Победитель 1 этапа - Арина Зверева (школа № 1) - 48,74.

4 ГРУППА (сборные команды школ, сформированных из учащихся 2010 года и младше):

- 1 место - школа № 10 - 7,29,30;
 - 2 место - гимназия № 16 - 7,40,93;
 - 3 место - школа № 21 - 7,44,05.
- Победитель 1 этапа - Артём Завьялов (школа № 21) - 45,30.

5 группа (сборные команды администрации Кунгурского округа, Думы и молодёжного

парламента Кунгурского округа, функциональных органов власти, муниципальных предприятий, организаций, учреждений, банков, страховых компаний, преподавателей и сотрудников учебных заведений):

- 1 место - 13 пожарно-спасательный отряд ГУ МЧС России - 5,52,84;
 - 2 место - МО МВД России «Кунгурский» - 6,04,96;
 - 3 место - Исправительная колония № 18 - 6,12,09;
- Победитель 1 этапа - Олег Мичков (гимназия № 16) - 30,77.

6 ГРУППА (сборные команды школ, сформированных из учащихся начальных классов 2013 года и младше):

- 1 место - Комсомольская школа - 7,05,30;
 - 2 место - школа № 10 - 7,24,43;
 - 3 место - школа № 1 - 7,27,36.
- Победитель 1 этапа - Николай Агарышев (школа № 1, корпус 1) - 38,29.



Некоторые зрители успевали не только следить за перипетиями эстафеты, но и лепить снеговиков



Награждение в самой младшей школьной группе (шестой). На сцене победители - учащиеся Комсомольской школы, а также призёры - спортсмены городских школ № 10 и № 1

Всё ярче светит

Яркие моменты шестого международного фестиваля «Свет Белогорья», состоявшегося 17 августа, в фоторепортаже редактора «Искры» Дениса Полякова.



Автомобили парковали на протяжении 4-5 километров от вершины горы



В этом году фестиваль стал самым массовым в своей истории по количеству гостей



Любой желающий мог испытать себя в качестве самого настоящего звонаря



- Что продаёте? Цветы? Корзины? Цветы в корзинах?



Любые искусственные возвышенности люди использовали в качестве трибун



Традиционная площадка фестиваля - «Дом иконы и живописи»



«Терем русских игр»

Белогорье



Когда начинался дождь, площадка перед сценой за несколько десятков секунд раскрашивалась сотнями зонтиков



Крестовоздвиженский собор - жемчужина Уральского Афона



Народная артистка РФ Надежда Кадышева спела около десяти песен, в том числе самые известные: «Широка река», «Течёт ручей», «Я не колдунья» и другие



Гостей фестиваля по доброй традиции встречали народными песнями воспитанники Центра национальной культуры «Русичи»



Для красивых снимков организаторы подготовили несколько фотозон



Сын Надежды Кадышевой - Григорий - также порадовал красивым пением



Центр иппотерапии и адаптивного спорта «Полюшко» катал желающих на лошадях



Фестиваль «Свет Белогорья» как и в прошлые годы посетили туристы из разных регионов страны



